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   Student se rozhodl jako cíl své bakalářské práce na 81 stranách celkem (včetně 53 tabulek, 6 
grafů a 5 obrazových příloh) statisticky zpracovat příčiny úmrtí obyvatel, ve městě odkud 
pochází, jihomoravských Dačicích, v letech 1900 – 1914. 
   Zdrojem potřebných informací  byl  autorovi fond Sbírka matrik Jihočeského kraje uložená 
v SOA Třeboň, zejména pak dochovaná matrika z let 1864 – 1915. Tvůrčím způsobem využil 
též relevantní odbornou literaturu i internetové zdroje. Pro komparaci  měl možnost využít 
rovněž bakalářské práce zpracované na KPVHA v Hradci Králové, týkající se jiných regionů. 
Pro oblast Dačic taková práce dosud chyběla, proto si student toto téma vybral.  
   Struktura bakalářské práce je přehledná a logická; lze ji akceptovat. V úvodu student 
zdůvodnil motivaci, volbu tématu a cíle, vyjádřil se ke struktuře práce. Ze zdrojů uvedl jen 
pramennou základnu a bakalářské práce věnované stejnému tématu v jiných regionech. 
K relevantní odborné literatuře se nevyjádřil, její seznam  ovšem uvedl v seznamu použité 
odborné literatury. Text student rozčlenil do šesti kapitol. V první kapitole se zaměřil 
s využitím regionální literatury na historii města v druhé polovině 19. století a počátku století 
dvacátého. Taktéž za pomoci literatury přiblížil ve druhé kapitole demografickou situaci 
v českých zemích, v následující pak stav lékařské péče v českých zemích, a též uvedl jaký byl 
stav lékařské péče v Dačicích. Zde kromě regionální literatury využil též informace čerpané 
z archivních pramenů.Ve čtvrté kapitole si autor všímal vývoje církevních matrik v českých 
zemích, v páté kapitole navázal jen velmi stručně informací o sbírce církevních matrik 
v Dačicích. Následuje nejcennější část bakalářské práce, jež prezentuje výsledky výzkumu a 
přehledně uvádí a vyhodnocuje příčiny úmrtí v různých věkových skupinách i změny jejich 
příčin, byť v relativně krátkém časovém období. Tabulky a grafy přispěly k názornosti a 
přehlednosti při zpracování a vyhodnocení 966 matričních záznamů (465 mužů a 501 žen).        
   V závěru své bakalářské práce  student vyhodnotil její přínos pro regionální historiografii, 
zmínil rovněž hlavní problémy, zejména nepřístupnost pramenů z  jihlavské a 
jindřichohradecké nemocnice, jejichž absenci musel překlenout. Zamýšlel se i nad možnostmi 
využití a rozšíření tématu pro další badatelský výzkum.  
 
    Tomáš Čurda ve své bakalářské práci prokázal schopnost tvůrčím způsobem pracovat 
s prameny i literaturou, zpracoval zajímavé a přínosné téma, jež prezentoval přesvědčivou 
formou. Jeho práci proto doporučuji k obhajobě a hodnotím ji známkou 
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